



## کمیسیون ورزشکاران منتظر تصمیم رئیس کمیته ملی المپیک سوریان از خسروی وفا حکم می گیرد؟

### چهره

رأی با حضور محمود خسروی وفا و مهدی علی نژاد رئیس و دبیرکل کمیته ملی المپیک برگزار شد. در این نشست و براساس رأی گیری داخلی، علی پاکدامن و میلاد وزیري به عنوان رئیس و نایب رئیس انتخاب شد ند .

بند دوم از ماده ۴ (ترکیب کمیسیون) آیین نامه کمیسیون ورزشکاران، این اختیار را به رئیس کمیته ملی المپیک داده است که ۴ ورزشکار از میان ورزشکاران واجد شرایط را طبق تعریف بند یک ماده ۵ آیین نامه به عضویت کمیسیون با حق رأی

منصوب کنند اما با وجود گذشت چند ماه از این وضعیت هنوز مشخص نیست که چه اتفاقی رخ بدهد. البته چند اسم مطرح است، به طور مثال حمید سوریان از کشتی که اگر بپذیرد و بیاید، می تواند تغییرات دیگری در کمیسیون به وجود بیاورد و یک نفر از سه ورزشکار انتخابی خارج شود. نام جواد فروغی هم مطرح است. کسی که طلای تیراندازی در بازی های المپیک ۲۰۲۰ توکیو را کسب کرد و بعد از آن هم دیگر در ورزش تننواست عملکردی داشته باشد. دو نفر دیگر مشخص نیست اما همین

دو نفر هم که اسم شان مطرح شده اصلاً مشخص نیست که بپذیرند یا نه؟ حمید سوریان، نایب رئیس علیرضا دبیر بود و مدت ها در این سمت حضور داشت اما حالا مدتی می آید، ترکیب کمیسیون ورزشکاران (IOC) عضو کمیسیون به حساب می آید، ترکیب کمیسیون ورزشکاران برای آغاز به کار رسمی با حضور ۲۰ عضو انتخابی و انتصابی « نهایی شود. همچنین باید دبیرکل کمیسیون هم بنا به پیشنهاد دبیرکل کمیته مشخص شود و حکم بگیرد تا اینگونه ترکیب قانونی کمیسیون ورزشکاران با حضور رئیس، نایب رئیس، دبیر و اعضا، کم و کاستی برای فعالیت نداشته باشد.

حکم آنها صادر شود تا در کنار ۱۵ عضو منتخب در انتخابات ۲۸ آذر و همچنین ثریا آقایی که به عنوان عضو کمیسیون ورزشکاران کمیته بین المللی المپیک (IOC) عضو کمیسیون به حساب می آید، ترکیب کمیسیون ورزشکاران برای آغاز به کار رسمی با حضور ۲۰ عضو انتخابی و انتصابی « نهایی شود. همچنین باید دبیرکل کمیسیون هم بنا به پیشنهاد دبیرکل کمیته مشخص شود و حکم بگیرد تا اینگونه ترکیب قانونی کمیسیون ورزشکاران با حضور رئیس، نایب رئیس، دبیر و اعضا، کم و کاستی برای فعالیت نداشته باشد.

حدود یک ماه از انتخابات کمیسیون ورزشکاران می گذرد اما هنوز این کمیسیون فعالیت های خود را آغاز نکرده است، چون منتظر اعضای جدید و انتصابی خود است. انتخابات کمیسیون ورزشکاران ۲۸ آذر برگزار شد و طی آن براساس آرای ماخوذه، ۱۵ عضو کمیسیون مشخص شدند. به فاصله ۵ روز بعد هم نشست داخلی اعضای صاحب

## افول کشتی مازندران در کشتی آزاد جوانان قهرمانی کشور

# زنگ خطر به صدا در آمد

### گزارش یک

### محسن وظیفه

خبرنگار

کشیده شود. الان تقریباً ۸۰ درصد کشتی آزاد ایران در اختیار مازندرانی ها است اما این نتایج می تواند نگران کننده باشد. در سال های گذشته خیلی از استان ها بودند که به این مشکل برخورد کردند و جایگاه خودشان را در سطح کشتی ایران از دست دادند و حالا اگر مازندران ماجرا را جدی نگیرد، خیلی زود می تواند به سرنوشت آنها دچار شود. دوری مربیان سازنده قدیمی و البته فعال نشدن قهرمانان کشتی مازندران کشتی فرنگی هم این بلا سرمازندران آمد، به نحوی که برخلاف سال های دیگر حالا جایگاهش را به خوزستان داده و بیشتر ملی پوشان از خوزستان هستند. البته سال ها بود که همه دوست داشتند کشتی به این نقطه برسد که فقط متکی به مازندران نباشد اما واقعیت این است که وضعیت کشتی در استان های دیگر نشان می دهد که مازندران تنها نگاهیه کشتی است که باید مستحکم بایستد. در



در سال های گذشته خیلی از استان ها بودند که به این مشکل برخورد کردند و جایگاه خودشان را در سطح کشتی ایران از دست دادند و حالا اگر مازندران ماجرا را جدی نگیرد، خیلی زود می تواند به سرنوشت آنها دچار شود

کنار افول مازندران اما خراسان رضوی در پنج وزن دوم هم مانند پنج وزن اول درخشش خود را ادامه داد به نحوی که در پنج وزن دوم هم دو فینالیست داشت تا با داشتن چهار کشتی گیر در



فینال کشتی جوانان قهرمانی کشور، این استان بعد از مدت ها درخشش جالب توجهی را داشته باشد. به نظر می رسد در کنار فعالیت هایی که در سطح استان خراسان رضوی رخ داده باید به نقش

مهم حضور احمد محمدنژاد جوان در مسابقات قهرمانی جهان هم توجه کرد. بازگشت خراسان رضوی را باید به فال نیک گرفت اما در کنارش باید نگران مازندران بود.

## خبر

### دیدارهای دو هفته لیگ برتر والیبال به تعویق افتاد

در حالی که قرار بود هفته دوازدهم و سیزدهم لیگ برتر والیبال در روزهای ۲۱ و ۲۴ دی ماه برگزار شود، طبق نظر سازمان لیگ به تعویق افتاد. به این ترتیب دو هفته پایانی نیم فصل اول لیگ برتر والیبال در زمان دیگری برگزار خواهد شد. این درحالی است که تا پایان هفته یازدهم لیگ، شهداد یزد با ۱۰ برد صدرنشین لیگ است و فولاد سیرجان ایرانیان هم با ۱۰ برد و امتیاز کمتر در رتبه دوم قرار دارد.

### امروز نشست هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک برگزار می شود

شصت و یکمین نشست هیأت اجرایی کمیته ملی المپیک امروز برگزار می شود. تعیین پاداش پای سکوی بازی های ساحلی سانبای چین از مهم ترین محورها این نشست است. همچنین کمیسیون مربیان کمیته ملی المپیک پیشنهاد داده که پاداش مربیان طبق یک فرمول مشخص تعیین شود و برای هر تورنمنت و رویداد این پاداش معین باشد و نیاز به تعیین پاداش مربیان وجود نداشته باشد. بر این اساس برای هر رویداد تنها پاداش پای سکوی ورزشکاران تعیین می شود و بر اساس میزان پاداش ورزشکار، پاداش مربیان مشخص خواهد بود. مواردی چون درخواست چند فدراسیون و بازی های کشورهای اسلامی در ریاض هم در این جلسه مورد بحث قرار خواهد گرفت.

### دعوت از شاگردان رضایی به بوسنی

تیم ملی والیبال نشسته ایران به تورنمنت بین المللی بوسنی دعوت شد. تیم ملی والیبال نشسته ایران به منظور حضور قدرتمند در رقابت های قهرمانی جهان ۲۰۲۴ در چین، قرار است در خرداد ۱۴۰۵ در یک تورنمنت بین المللی به میزبانی کشور بوسنی شرکت کند. دعوتنامه حضور در این تورنمنت برای تیم ملی ایران ارسال شده و مسئولان فدراسیون ورزش های جانبازان و توان یابان، موافقات خود را با حضور تیم ملی در این تورنمنت اعلام کرده اند. با توجه به اینکه این تورنمنت در فاصله کمتر از یک ماه تا آغاز مسابقات جهانی چین برگزار می شود، بنابراین می تواند یک رویداد تدارکاتی خوب برای ملی پوشان کشورمان محسوب شود. همچنین با توجه به حضور تیم ملی ایران به عنوان قهرمان پارالمپیک، به نظر می رسد سایر تیم های مدعی نیز در این تورنمنت شرکت خواهند کرد. مسابقات والیبال نشسته قهرمانی جهان قرار است طی روزهای ۱۰ تا ۱۷ جولای (۱۹ تا ۲۶ تیر ۱۴۰۵) در شهر هانگژو کشور چین برگزار شود. در این رقابت ها ۱۶ تیم در بخش مردان و ۱۶ تیم در بخش زنان شرکت خواهند کرد. طبق لیستی که منتشر شده، تیم ملی والیبال نشسته مردان ایران به عنوان قهرمان پارالمپیک ۲۰۲۴ در مسابقات قهرمانی جهان شرکت می کند و باید برای دفاع از عنوان قهرمانی اش که سال ۲۰۲۲ در بوسنی کسب کرده بود، به میدان برود.

### اسکواش در انتظار ویزای هند

فرشته اقتداری و فاطمه فلاحتی قرار است در صورت فراهم شدن شرایط در رقابت های بین المللی اسکواش هند با مجموع جوایز ۳ هزار دلاری شرکت کنند. رقابت های بین المللی اسکواش با مجموع جوایز ۳ هزار دلاری اواسط بهمن ۱۴۰۴ به میزبانی هند برگزار می شود و فرشته اقتداری و فاطمه فلاحتی ملی پوشان اسکواش بانوان ایران در تلاش اند که در صورت فراهم شدن شرایط در این رقابت ها حضور پیدا کنند. تیم ملی اسکواش ایران اخیراً و پس از ۱۷ سال غیبت در رقابت های کاپ جهانی هند حاضر شد و در بین ۱۱ تیم حاضر در این رویداد عنوان دهمی این مسابقات را به دست آورد. در حاضر فرشته اقتداری در رنکنگ جهانی جایگاه ۲۲۶ را به خود اختصاص داده است و فاطمه فلاحتی نیز در رده ۴۷۲ قرار دارد. رشته اسکواش به تازگی به جمع رشته های المپیک اضافه شده و ملی پوشان ایران نیز تلاش می کنند با حضور در تورنمنت های بین المللی و کسب امتیازهای لازم مسیر خود را برای دستیابی به سهمیه المپیک هموار کنند.

### سرمایه گذاری ویژه روی پاراونه برداری بانوان

### تلاش برای افزایش سهمیه لس آنجلس

مسئولین انجمن پاراونه برداری بعد از درخشش بانوان پاراونه بردار در رویدادهای مختلف گذشته سرمایه گذاری و تمرکز ویژه ای روی پرورش استعداد های ناب در پاراونه برداری بانوان دارند. زیرا نیت آنها افزایش مدال ها در بخش بانوان، همچنین رسیدن به سهمیه بیشتر در پاراونه برداری بانوان است. پاراونه برداری ایران در نخستین گام از کسب سهمیه بازی های پارالمپیک لس آنجلس که در مصر برگزار شد از ۲۶ ونه بردار اعزامی در بخش زنان و مردان موفق شدند بیشترین سهمیه ورودی را به خود اختصاص داده و عملکرد موفقی داشته باشند. در دومین گام که فروردین سال آتی رقابت های جهانی در تایلند برگزار می شود، مسئولان این مجموعه سعی دارند سرمایه گذاری بیشتری روی بانوان انجام داده و ۱۲ ورزشکار مرد و ۱۰ زن را عازم این مسابقات کنند. با توجه به عملکرد خوبی که زنان پاراونه بردار در نخستین گام کسب سهمیه پارالمپیک لس آنجلس در جهانی مصر داشتند سیاست وزارت ورزش، فدراسیون کمیته ملی پارالمپیک این است که سرمایه گذاری بیشتری روی بانوان شود تا شانس کسب مدال و افزایش سهمیه ورودی به بازی های پارالمپیک لس آنجلس بیشتر شود.

## وقتی رئیس سازمان لیگ از هیچ چیز خبر ندارد لیگ برتر بسکتبال موقتاً تعطیل شد

### توپ و تور

جاری لیگ برتر زنان و مردان را به تعویق انداخته است. این درحالی است که با نظر فدراسیون بسکتبال کفپوش های سالن آزادی در حال تعویض است و همین موضوع باعث شده تا تیم های تهرانی مثل استقلال و طبیعت آواره شده و برای تمرینات خود از این سالن به آن سالن بروند. بنابراین نه تنها تیم های تهرانی فعلاً برای تمرینات خود آواره هستند بلکه با توجه به پروسه تعویض کفپوش های سالن آزادی حتی اگر سازمان لیگ تصمیم به برگزاری رقابت های لیگ برتر می گرفت، مسابقات باید در شهدای شهرقدس برگزار می شد. این هم یکی دیگر از تصمیم های عجیبی است که شاید بهتر بود در فاصله نیم فصل و یا تعطیلی لیگ برتر اتخاذ می شد.

بود که علیپور رئیس سازمان لیگ قبل از این در صحبت هایی تأکید کرده بود که تکلیف برگزاری یا عدم برگزاری رقابت ها تازه امروز مشخص می شود. «فعلاً در این مورد تصمیمی نگرفته ایم. این موضوع فقط مربوط به سازمان لیگ نیست و نیاز به استعلام از شهرهای مختلف دارد. بنابراین نمی شود برای همه تیم ها و برگزاری مسابقات در شهرهای مختلف نسخه یکسان پیچید. استعلام ها انجام خواهد شد و در جلساتی که خواهیم داشت تصمیم های لازم را در این باره خواهیم گرفت. در نهایت امروز تصمیم نهایی را درباره برگزاری یا عدم برگزاری رقابت ها اعلام می کنیم.» اما درست برخلاف این صحبت ها حالا خبر رسیده مردان را به تعویق انداخت. این در حالی

که علیپور رئیس سازمان لیگ قبل از این در صحبت هایی تأکید کرده بود که تکلیف برگزاری یا عدم برگزاری رقابت ها تازه امروز مشخص می شود. «فعلاً در این مورد تصمیمی نگرفته ایم. این موضوع فقط مربوط به سازمان لیگ نیست و نیاز به استعلام از شهرهای مختلف دارد. بنابراین نمی شود برای همه تیم ها و برگزاری مسابقات در شهرهای مختلف نسخه یکسان پیچید. استعلام ها انجام خواهد شد و در جلساتی که خواهیم داشت تصمیم های لازم را در این باره خواهیم گرفت. در نهایت امروز تصمیم نهایی را درباره برگزاری یا عدم برگزاری رقابت ها اعلام می کنیم.» اما درست برخلاف این صحبت ها حالا خبر رسیده مردان را به تعویق انداخت. این در حالی

## امریکا ویزا نداد، جام جهانی از دست سابریست ها پرید

# گل بود به سبزه نیز آراسته شد!

### نگاه

### رضاعباسپور

خبرنگار

المپیک ۲۰۲۴ پاریس و تغییرات ایجاد شده در کادرفنی، به هیچ وجه شرایط ایده آلی را تجربه نمی کند. نتایج و عملکرد ضعیف سابریست ها از وقتی که محمد رهبری هدایت فنی این تیم را دست گرفته است، موجب شد تا اهالی این رشته و مجموعه تصمیم ساز ورزش کشور، مسئولان شمشیربازی را وادار کنند نسبت به ایجاد تغییرات اساسی در کادرفنی تیم ملی سابردست به کار شوند. اما شرایط بحرانی و اضطراری ایجاد شده، همچنین وضعیت نامتعادل ارزی همه و همه دست به دست هم داد تا بار دیگر روی ادامه مسیر با همین کادر و سرمربی ایرانی برای سابریست ها متمرکز شویم.

این را می توان از صحبت های رئیس فدراسیون دریافت که تیم ملی سابرا ایران همچنان با هدایت فنی محمد رهبری مسیر خود را ادامه می دهد. البته مربیان روس که به عنوان مشاور فنی و دستیار در تیم های ملی شمشیربازی مدتی است فعالیت خود را آغاز کرده اند، همچنان کار خود با قدرت کنار کادری ایرانی ادامه می دهند.

با این اوصاف و با توجه به اینکه اعزام سابریست ها به رقابت های جهانی و تورنمنت های معتبر یکی پس از دیگری منتفی می شود، حقیقتاً نمی شود بهتر از

جام جهانی امریکا یکی از تورنمنت های معتبر برای شمشیربازی ایران در بخش سابردست که احتمالاً یکی از مراحل مدعیان المپیک این رشته نیز به شمار می رود. تورنتمتی که طبق اعلام رئیس فدراسیون شمشیربازی با توجه به شرایط فعلی و عدم صدور روایید برای کاروان ایران قطعاً منتفی است و کادرفنی دیگر روی حضور در این رویداد تمرکز ندارد!

اگرچه شرایط اضطراری فعلی مزید برعلت شد تا شمشیربازی نتواند برای حضور در ینگه دنیا ویزا بگیرد، اما این اتفاق تلخ برای شمشیربازی که شرایط بحرانی و نامطلوبی را در ۲، ۳ سال گذشته سپری می کند به هیچ وجه نمی تواند مسیر و روند مطلوبی باشد.

### ادامه مسیر سابرا یا سرمربی ایرانی

شمشیربازی ایران خصوصاً در بخش سابر که تقریباً تمامی نگاه ها برای مدال آوری روی این بخش مهم خلاصه می شود، بعد از بازی های



### اردوی مشترک با روس ها برنامه جدید سابریست ها

علیرضا پورسلیمان درباره تعیین تکلیف مربی خارجی تیم ملی شمشیربازی سابر و اینکه بعد از منتفی شدن تورنمنت های مختلف برای این رشته در مسیر کسب سهمیه ورودی به المپیک چه برنامه های جایگزینی پیش روی ملی پوشان شمشیربازی سابر است می گوید: «به این نتیجه رسیدیم برای ورزشکاران اردوهای بلند مدت اروپایی زیر نظر یک مربی خوب اروپایی برگزار کنیم. زیرا حضور در جام جهانی شمشیربازی سابر در امریکا رسماً برای ما پرورنده اش بسته شده است. بنابراین بهترین مسیر این است که اولاً با همین کادرفنی ایرانی با قدرت به راه و مسیرمان ادامه دهیم. ثانیاً با هماهنگی کادرفنی اردوهای اروپایی را جایگزین تورنمنت هایی کنیم که منتفی شده است.» پورسلیمان در مورد برنامه تیم سابر تأکید دارد: «پس از مسابقات تونس، اردوی مشترک با روسیه در ایران داریم و سپس لیگ است. بازیکنان در مسابقه بعدی به جام جهانی ایتالیا می روند و اردویی را در مجارستان دارند و در نهایت در جام جهانی مجارستان شرکت خواهند کرد. ما به صورت قطعی از حضور در جام جهانی امریکا انصراف خود را اعلام کردیم و به همین دلیل سعی می کنیم با هماهنگی کادرفنی در ادامه برنامه اردویی و مسابقه ای ایده آل برای ملی پوشان طراحی و ترسیم نماییم.»



### برش